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Pressemitteilung

Überzeugende Bodensee-Reiseanlässe für 2024
Konstanz (IBT) – Im Jahr 2024 locken wieder echte Highlights an den Bodensee und in die vier Länder, die ihn umgeben. Denn ob Deutschland, Schweiz, Österreich oder das fürstliche Liechtenstein: Rund um den Bodensee gibt es für Besucher eine unglaubliche Vielfalt auf kleinstem Raum, aber höchstem Niveau. Jetzt steht erforschen, entdecken, bewegen und staunen auf dem Programm und auch kulinarisch gibt es einiges zu erschmecken. Kleiner Vorgeschmack gefällig? Wir nehmen Sie mit auf eine einzigartige Reise durch die Bodensee-Erlebnisregionen:

Welterbe-Jubiläum: Der westliche Bodensee feiert „1300 Jahre Klosterinsel Reichenau“ & ein besonderes Jahr der Geschichte
Der westliche Bodensee feiert 2024 das große Jubiläum „1300 Jahre Reichenau“! In der ganzen Region wird man auf Spurensuche gehen können, denn das berühmte Insel-Kloster auf der Reichenau war von Anfang an auf Erzeugnisse aus dem Umland angewiesen –aus Ackerbau, Viehzucht, Fischerei und Handwerk. Diese Verbindungen werden in vielen Orten und Städten auf unterhaltsame Weise sichtbar gemacht.

Genussparadies St.Gallen – kulinarisch mit den legendären Erststockbeizli und kulturell mit dem St.Galler Museums-Pass
St.Gallen ist ein Paradies für Genussmenschen. Neben der berühmten Bratwurst und dem feinen Bier bietet die Ostschweizer Metropole St.Gallen eine erstaunliche Auswahl kulinarischer Genüsse für den Gaumen. In diesem Jahr verschmelzen zudem Gaumenfreude und Kultur: Unter dem Thema «Esswelten» präsentieren drei städtische Museen faszinierende Ausstellungen - ideal zu erleben mit dem St.Galler Museums-Pass.

5 Jahre Liechtenstein-Weg, Start der Tour de Suisse und Bad RagARTz – die Highlights 2024 im Fürstentum Liechtenstein
Die beste und nachhaltigste Art, das Fürstentum Liechtenstein zu erkunden, ist auf dem Liechtenstein-Weg. Dieses Jahr feiert er sein fünfjähriges Jubiläum und bietet den Besuchenden 75 Kilometer voller spannender Geschichten, Sehenswürdigkeiten, herrlicher Aussichten und idyllischer Rastplätze. Zudem wird vom 8. bis 10. Juni die Elite des Radsports im Rahmen der Tour de Suisse in Vaduz zu Gast sein und von Mai bis Oktober 2024 lockt das Kunstevent Bad RagARTz in die Straßen von Vaduz.

Sommer 2024 in Vorarlberg: Große Kulturvielfalt auf kleinem Raum
Am Bodensee erklingt Oper. Hohenems und Schwarzenberg im Bregenzerwald sind die Schauplätze der weltbekannten Schubertiade. Das Poolbar Festival bringt Pop und Diskurs nach Feldkirch. Darüber hinaus gibt es eine Reihe von kleinen feinen Kulturveranstaltungen und Festivals in Vorarlberg, die mit Vielfalt begeistern. Musik, Literatur, Theater, Tanz, Film … der Sommer in Vorarlberg beeindruckt mit kreativem Potential und hat alles zu bieten, was das kulturaffine Herz begehrt.

Sonderausstellung im Kunstmuseum Lindau am deutschen Bodensee: Christo und Jeanne-Claude – Ein Leben für die Kunst
„Christo und Jeanne Claude – Ein Leben für die Kunst“ lautet der Titel der Ausstellung, die vom 13. April bis 13. Oktober 2024 im Kunstmuseum Lindau zu sehen ist. Die Werkschau, die in Zusammenarbeit mit der Christo und Jeanne-Claude Foundation entstanden ist, zeigt virtuose Zeichnungen, detailreiche Collagen, frühe Objekte und faszinierende Fotografien. Sie dokumentiert die lebenslange Reise, die die beiden Ausnahmekünstler immer wieder zu ihren temporären Großprojekten gebracht hat – Projekte, die Millionen von Menschen zusammengeführt und unseren Blick auf die Welt verändert haben.

Die Bodensee Card PLUS als ideale Reisebegleiterin 
Wer seinen Urlaub oder seine Freizeit am Bodensee verbringt, sollte nicht auf die Bodensee Card PLUS verzichten. Die Erlebniskarte der Vierländerregion gibt es ab 76,- EUR und beinhaltet den einmaligen Eintritt zu über 160 Sehenswürdigkeiten rund um den See sowie die komplette Kursschifffahrt. Das Beste daran: Die Bodensee Card PLUS ist für drei oder sieben Tage verfügbar, die individuell über das ganze Jahr wählbar sind. Somit ist sie nicht nur für Gäste die perfekte Urlaubsbegleiterin, sondern bietet auch Einheimischen grenzenlose Möglichkeiten für Freizeiterlebnisse in der Heimat. Alle Erlebnisziele und weitere Informationen zur Bodensee Card PLUS unter bodensee-card.eu.
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Über die IBT GmbH: 
Die Internationale Bodensee Tourismus GmbH (IBT GmbH) ist die verbindende Destinationsmanagement- und Marketingorganisation der Vierländerregion Bodensee. Dabei vertritt die IBT GmbH die Interessen von neun Gesellschaftern aus Deutschland, Österreich, der Schweiz und dem Fürstentum Liechtenstein. Die Vision der IBT GmbH ist es, die Bodenseeregion als nachhaltige Genuss- und Aktivregion im Herzen Europas zu etablieren und die damit verbundenen positiven Auswirkungen des Tourismus auf die Bevölkerung zu erhöhen. Zu ihren Kernaufgaben zählen die Bündelung von Stärken, Angeboten und Produkten, die überregionale und internationale Marktbearbeitung, Bereitstellung digitale Plattformen sowie Konkurrenz- und Marktbeobachtung für Medien, Reiseveranstalter und Geschäftspartner. Das zentrale Produkt der IBT GmbH für Gäste und Einheimische ist die Bodensee Card PLUS, welche über 160 Leistungsträger aus vier Ländern verbindet und länderübergreifende Reiseanlässe schafft. bodensee.eu 

Medienkontakt:
Internationale Bodensee Tourismus GmbH| Hafenstraße 6 | 78462 Konstanz | Deutschland
Markus Böhm | Tel. +49 7531 9094-10 | boehm@bodensee.eu 
Julia Binder | Tel. +49 7531 9094-95 | binder@bodensee.eu 
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Vorsitzender des Aufsichtsrates: BM Johannes Henne
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